
Hoja de producto

Fecha rev.: 20/12/2023
Ref. Doc: PDS-514

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Agitador magnético con calefacción hasta 340 °C, H20, 20 L

Descripción : Placa calefactora cerámica. Velocidad de giro regulable entre 0 y 1500 rpm. Temperatura regulable
hasta 340 ºC sobre placa. Circuito de seguridad separado, la calefacción para automáticamente cuando la
temperatura supera los 350 ºC. Capacidad: 20 L. Potencia térmica: 530 W. Motor con control electrónico de
velocidad, velocidad constante incluso con cambios de carga. Elevada adhesión magnética que evita posibles
escapes del imán de agitación. Motor sin escobillas, libre de mantenimiento. Para vasos de Ø < 135 mm y varillas
magnéticas de 30 mm hasta 80 mm. Incluye 1 varilla magnética. Dimensiones externas (L x A x H): 280 x 160 x 85
mm. 200-240 V / 50-60 Hz, grado de protección IP42 (DIN EN60529). Garantía 2 años

El producto es conforme a las especificaciones
definidas en la directiva europea que le
incumbe

 DATOS TÉCNICOS
referencia descripción unidades por ref.

STIH-020-001 agitador magnético LBX H20, 20 L 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-020-001 10 2,87   84798200 08434868044968

 FOTO DEL PRODUCTO
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Product page

Date rev.: 12/20/2023
Doc. Ref: PDS-514

 GENERAL INFORMATION

Product name : Magnetic stirrer with heating up to 340 °C, H20, 20 L

Description : Ceramic coated hotplate. Stirring speed adjustable between 0 and 1500 rpm. Temperature adjustable
up to 340 ºC on plate. Heating power: 530 W. Separated safety circuit, automatically stopping heating when
temperature goes over 350 ºC. Capacity: 20 L. Motor with electronic speed control, constant speed even during
changes in load. High magnetic adhesion, preventing the stirrer bar from escaping. DC brushless motor maintenance
free. For beakers with Ø< 135 mm and magnetic bars fromt 30 mm up to 80 mm long. Supplied with a PTFE magnetic
bar. External dimensions (L x W x H): 280 x 160 x 85 mm. 200-240 V / 50-60 Hz, insulation rating IP42 (DIN
EN60529). Warranty 2 years

Complies with the specifications defined in the
European directive

 TECHNICAL DATA
reference description pcs/pack

STIH-020-001 magnetic stirrer LBX H20 series, 20 L 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-020-001 10 2,87   84798200 08434868044968

 PRODUCT PHOTO
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Fiche produit

Date : 20/12/2023
Ref. Doc : PDS-514

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Agitateur magnétique chauffant jusqu’à 340°C, H20, 20 L

Description : Vitesse réglable entre 0 et 1500 rpm. Plaque chauffante avec couverture en céramique. Température
réglable jusqu'à 340 ºC sur plaque. Puissance thermique : 530 W. Circuit de sécurité séparé, arrêt automatique du
chauffage quand la température dépasse 350°C. Capacité : 20 L. Moteur avec contrôle électronique de la vitesse,
vitesse constante même pendant les changements de charge. Haute adhésion magnétique empêchant toute fuite
éventuelle du barreau magnétique. Moteur Brushless qui ne nécessite pas de maintenance. Pour béchers de Ø< 135
mm et barreaux magnétiques de 30 mm jusqu’à 80 mm de longueur. Inclut un barreau magnétique recouvert de
PTFE. Dimensions extérieures (L x l x H) : 280 x 160 x 85 mm. 200-240 V / 50-60 Hz, protection IP42 (DIN EN60529).
Garantie 2 ans

Conforme aux spécifications définies dans la
directive européenne

 DONNÉES TECHNIQUES
référence description unités par ref.

STIH-020-001 agitateur magnétique LBX H20, 20 L 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-020-001 10 2,87   84798200 08434868044968

 PHOTO PRODUIT
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Scheda prodotto

Data: 20/12/2023
Ref. Doc: PDS-514

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Agitatore magnetico con riscaldamento fino a 340 °C, H20, 20 L

Descrizione : Piastra riscaldante in ceramica. Velocità di agitazione regolabile da 0 a 1500 rpm. Temperatura
regolabile fino a 340 °C su piastra. Circuito di sicurezza separato, il riscaldamento si arresta automaticamente
quando la temperatura supera i 350 °C. Capacità: 20 L. Potenza termica: 530 W. Motore con controllo elettronico
della velocità, velocità costante anche con variazioni di carico. Elevata adesione magnetica che impedisce possibili
fughe del magnete di agitazione. Motore brushless, esente da manutenzione. Per becher con Ø < 135 mm e ancorette
magnetiche da 30 mm a 80 mm. Include 1 ancoretta magnetica. Dimensioni esterne (L x h x l): 280 x 160 x 85 mm.
200-240 V/50-60 Hz, grado di protezione IP42 (DIN EN60529). Garanzia di 2 anni

Conforme alle specifiche definite nella direttiva
europea

 DATI TECNICI
referenza descrizione unità per ref.

STIH-020-001 agitatore magnetico LBX H20, 20 l 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-020-001 10 2,87   84798200 08434868044968

 FOTO DEL PRODOTTO
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 20/12/2023
Ref. Doc.: PDS-514

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Digitale magnetische roerder met verwarming tot 340 °C H20, 20 l

Beschrijving : Keramische verwarmingsplaat. Instelbare draaisnelheid tussen 0 en 1500 rpm. Instelbare temperatuur
tot 340 ºC op de verwarmingsplaat. Apart veiligheidscircuit, verwarming stopt automatisch wanneer de temperatuur
boven 350 ºC komt. Capaciteit: 20 L. Thermisch vermogen: 530 W. Motor met elektronische snelheidsregeling,
constante snelheid, ook bij veranderingen in belasting. Hoge magnetische hechting waardoor de roerstaaf niet kan
ontsnappen. Borstelloze motor, onderhoudsvrij. Voor bekers met Ø < 135 mm en magneetroerstaafjes van 30 mm tot
80 mm. Inclusief 1 magnetische roerstaaf. Externe afmetingen (L x B x H): 280 x 160 x 85 mm. 200-240 V / 50-60 Hz.
Beschermingsklasse IP42 (DIN EN60529). Garantie 2 jaar

Product voldoet aan de specificaties van de
desbetreffende Europese richtlijn.

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie beschrijving stuks per ref.

STIH-020-001 magnetische roerder LBX H20, 20 l 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-020-001 10 2,87   84798200 08434868044968

 PRODUKTFOTO
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Produktblatt

Datum Rev.: 20/12/2023
Ref. Dok.: PDS-514

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Magnetrührer, mit Heizung, bis 340 °C, H20, 20 L

Beschreibung : Keramik-Heizplatte. Regulierbarer Drehzahlbereich zwischen 0 und 1500 min⁻¹. Regulierbare
Temperatur bis 340º C auf der Heizplatte. Separater Sicherheitskreislauf, die Heizfunktion schaltet sich automatisch
ab, wenn die Temperatur 350 ºC übersteigt. Rührmenge: 20 L. Heizleistung: 530 W. Motor mit elektronischer
Drehzahlkontrolle, konstante Drehzahl auch bei Laständerung. Erhöhte magnetische Haftung, die ein mögliches
Verrutschen des Magnetrührstabs verhindert. Bürstenloser Motor, wartungsfrei. Für Becher mit Ø < 135 mm und
Magnetstäbe mit einer Länge von 30 mm bis 80 mm. Ein Magnetrührstab inbegriffen. Außenm aße (L x B x H): 280 x
160 x 85 mm. 200-240 V / 50-60 Hz. Schutzart IP42 (DIN EN60529). Garantie 2 Jahre.

Erfüllt die in der europäischen Richtlinie
definierten Spezifikationen

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Beschreibung Stückzahl pro Artikel

STIH-020-001 Heizrührer, LBX, H20, 20 L 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-020-001 10 2,87   84798200 08434868044968

 PRODUKTFOTO
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